



2024年11月29日

各位

会 社 名 リネットジャパングループ株式会社

代表者名 代表取締役社長 グループ CEO 黒田 武志

(コード番号:3556 東証グロース 名証メイン)

問合わせ先 管理本部長

大谷 栄一

(TEL 052-589-2292)

第25期 定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

当社「第 25 期 定時株主総会招集ご通知」の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここに深く お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、当社ウェブサイト等に掲載の「第 25 期 定時株主総会招集ご通知」は、下記内容を反映させた電子データを掲載しておりますが、既に校了手続きが完了していたことから、株主さまのお手元に届くものは訂正前のものとなります。

記

【訂正箇所及び訂正内容】

- 1. 「第25期 定時株主総会招集ご通知」 45ページ 連結計算書類に係る会計監査人の監査報告(「独立監査人の監査報告書」の日付)
- 2. 「第25期 定時株主総会招集ご通知」 48ページ 計算書類に係る会計監査人の監査報告(「独立監査人の監査報告書」の日付)

訂正前	訂正後
2024年11月25日	2024年11月26日

以上